

加祖里奇 22日来宁报到

南钢的NBA中锋敲定来华时间

昨天清晨5点,当身在黄埔大酒店的南钢俱乐部总经理王敏接到了来自大洋彼岸的一封传真后,终于露出了久违的笑容。

这封传真是南钢新外援加祖里奇新赛季的工作合同,上面有他本人的签名。这个签名,对南钢队新赛季的备战有着举足轻重的意义。

蓝领来了也能进攻

昨天,记者拨通了南钢俱乐部总经理王敏的电话。电话中,守候了整整一夜的王总声音显得有些疲惫,“终于签下加祖里奇了,我昨天一晚上几乎没睡。”江苏南钢第一个外援的确认让王敏心里悬着的石头落下了多半。

加祖里奇的签约成功,正好弥补了唐正东出走造成的位置空缺。签下这个大外援,王敏可没少操心,“我们之前是接触了很多球员,其中有曾经在火箭队打球的多西和快船中锋乔丹。但是这些外援的要价实在太高,基本都是没有200万美元不愿意来,这样的价钱对于我们来说确实太高了。”

虽然没能成功引援“大牌”,但对于签下荷兰人,王敏已经非常满意,“像加祖里奇这种蓝领中锋,现在NBA都很少了,别说CBA了。我们能和他签约已经不容易了,要知道现在5号位是非常值钱的。”对于大家普遍质疑的进攻实力,王敏并不担心,“他毕竟是NBA级别的球员,我相信他到了CBA进攻能力也不会差。”

投资是去年的两倍

据圈内人士透露,签约浙江广厦的钱德勒已经有了“动摇之心”,仍想返回美国。而之前签约的克拉克以女友怀孕为由,离开了中国。如何能签到一个踏踏实实打CBA联赛的大外援成了各支队伍的难题。王敏介绍说,俱乐部在确认了加祖里奇会在CBA打满赛季的情况下才和他完成的签约,“我们选择他的原因之一,就是他很诚恳,

有能力又愿意为南钢效力,我们不能让整个赛季毁于一个不安定的球员。”

王敏还透露,加祖里奇还要在美国待一段时间才能和南钢队会合。“虽然NBA停摆了,但加祖里奇并没有放假。他在美国请了私人教练师,每天都保证了训练量和训练质量。他在美国的训练合同要到20号才结束。等他训练周期结束后,他将在22号抵达南京和球队会合。”

王敏告诉记者,本月11日左右,将会召开新闻发布会,届时会确定本赛季主场、两名外援情况以及球队赞助商等相关事宜,并会在本月中旬开始进行热身赛,为即将到来的联赛做好充分准备。

“十月中旬,我们会打几场热身赛。对手都很强,基本已经谈好了,和浙江队以及美国的几支球队。届时也是检验球队训练成果和外援的最好时机。我相信南钢队已经准备好了。”王敏笑着说。

快报记者 唐浩杰



南京大学 经济学院 2011年研究生课程进修班招生

专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象:大专以上学历在职人员。

结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位。

学制:18个月,2011年10月中旬开学,双休日上课。

报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名,额满为止。

联系电话:025-83621266 查询网址:<http://nubs.nju.edu.cn>

管理学院研修班也在热招中,有意请咨询 025-83621016

十七年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位!

■聚焦NBA劳资谈判

劳资谈判不欢而散 新赛季NBA必缩水

北京时间昨天,一条广大NBA球迷都不愿意听到的消息从美国拉斯维加斯传来。在昨天结束的劳资双方终极会谈中,双方依旧没有就新的劳资条款达成最终的一致,这也意味着,新赛季的NBA赛程缩水将不可避免。

“是的,我们之间的谈判还是破裂了。”球员工会执行董事比利·亨特说道。球员工会主席德里克·费舍尔在谈判结束后的新闻发布会上无奈地表示,“今天我们依旧没能达成最终协议,在经济的问题上,双方的分歧始终没有减少,我们曾努力填平这之间产生的鸿沟,但最终结果却并没有向预期的方向发展。”

在刚刚结束的关键性的劳资会谈中,不论是联盟和球队老板一方,还是球员工会一方,双方都没有进行太多的让步,而此前产生的分歧也依然存在,所以最终此次终极会谈以失败告终。这样一来,在时间紧迫的情况下,2011-12赛季的NBA很有可能又将成为一个缩水的赛季。

据前方传来的消息显示,劳资双方的下一次谈判还不知道是什么时候。

对于那些喜爱NBA的球迷来说,大家能做的只有等待,并且期待下一次的会谈能够带来一个美好的结果。

快报记者 唐浩杰

■连锁反应

NBA58人海外淘金

新华社华盛顿10月4日体育专电(记者 梁金雄)就在NBA亿万富翁(老板)与百万富翁(球员)就新一期劳资协议讨价还价之时,已有58位NBA球员离开美国到海外淘金。

这些球员的主要落脚地是欧洲,其中以意大利、土耳其、法国和西班牙为主。这些球星中有网队的威廉姆斯,还有巴图姆、劳森、巴博萨、布莱尔、基里连科、法玛尔、韦弗等。

欧洲以外签约最多的国家是中国。掘金的三员大将马丁、史密斯分别与新疆等球队联手,而且保证至少打一个完整赛季。老鹰队的鲍威尔则要加盟辽宁盼盼队。

原本有意到中国打球的球员非常多,但随着中国篮协出台新赛季外援引进新政(注:必须是自由球员又要打满一个赛季),科比、安东尼、保罗、斯塔德迈尔、斯科拉等这些有合同在身的超级球星只好放弃到中国打球的念头。科比很可能与意大利一支球队签约打10场比赛,薪金为300万美元。

目前,除了58位已确认要到海外打球的球手外,另外还有108位球员表达了想到海外谋生的想法,不过他们中多数在观望正在紧锣密鼓进行中的劳资协议谈判结果,一旦新赛季部分或整个赛季报废,他们中有些人会决定到美国以外的联赛去打球。

金吉列留学

金吉列携手南京市消费者协会联合发布南京首部《出国留学消费指导手册》

参赞高峰讲坛

10月15日 | 10:00—12:00 | 金吉列留学 JYL OVERSEAS EDUCATION | 浦发银行 SPD BANK

咨询热线: 025-85552299 | 南京市白下区中山东路90号浦发银行三楼报告厅

驻外使馆前教育参赞亲临
现场权威详解各国留学政策

【教育参赞】
多年海外工作经验,洞悉中外教育体制,
深谙院校申请规律,把握签证申请策略。

10:00-11:00 澳大利亚热门留学专业推荐
——驻澳参赞与您共同规划未来

主讲人:中国驻澳大利亚使馆前教育参赞李振平参赞

11:00-12:00 冲击加拿大顶级名校
——2012本、硕秋季入学申请

主讲人:中国驻加拿大总领馆前教育参赞薛亚霏参赞

现场可免费领取《出国留学消费指导手册》

做良心事业,铸精彩人生! 诚邀业内咨询顾问及中高层管理人才加盟。简历投递邮箱 hr.jjl@jil.cn

专业办理:美、英、澳、加、新、法、荷、德、瑞、西、葡、比、瑞、俄、马、日、韩、马、西、葡、白俄罗斯留学
专家团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国大使馆前教育参赞

金吉列南京分公司: 025-85552299 网址: www.jjl.cn

地址:南京市鼓楼区汉中路8号金轮国际广场2401(金鹰国际对面)